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Question N° :
15679

De M. Marc Le Fur ( Les Républicains - Côtes-d'Armor ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et prévention Ministère attributaire > Personnes âgées et personnes
handicapées

Rubrique >personnes
handicapées

Tête d'analyse
>Manque de places en
FAM et en MAS

Analyse > Manque de places en FAM et en MAS.

Question publiée au JO le : 27/02/2024
Date de changement d'attribution : 05/03/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Marc Le Fur interroge M. le ministre délégué auprès de la ministre du travail, de la santé et des solidarités,
chargé de la santé et de la prévention au sujet du manque de places destinées aux adultes au sein des foyers
d'accueil médicalisés (FAM) et des maisons d'accueil spécialisées (MAS). Les quelques données dont on dispose
relatives à l'accès aux FAM et aux MAS montrent un engorgement de leurs listes d'attentes, avec des disparités
entres territoires. Il n'est pas rare que le délai d'attente moyen pour accéder aux FAM ou aux MAS soit de plusieurs
années, voire parfois d'une dizaine d'années. L'engorgement de ces listes d'attente et l'absence de perspectives
conduisent beaucoup de famille à opter pour une prise en charge à l'étranger. Il s'agit d'un véritable crève-cœur pour
les intéressés, contraints à l'exil, comme pour leurs familles qui se trouvent éloignées d'un être cher par manque de
places dans les structures françaises. À titre d'illustration, plus de 6 500 Français sont, par absence d'alternative, pris
en charge en Belgique. Nul ne peut se satisfaire d'une telle situation. C'est pourquoi il lui demande de bien vouloir
lui communiquer l'état de la situation des FAM et des MAS en France, le nombre de places occupées ainsi que le
nombre de personnes sur liste d'attente et de bien vouloir lui indiquer quelles mesures entend prendre le
Gouvernement afin de réduire les délais d'attente.
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